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第 15 回南魚沼市立小・中学校学区再編等検討委員会議事録 

 

日時 令和 6 年 3 月 8 日  午後 2 時から午後 3 時 

 

場所 南魚沼市民会館 実習室 

 

参加 委員 14 名 

事務局 5 名 

 

議事 

①小学校・中学校における適正規模及び適正配置に関する答申（案）について（資料１） 

②その他 

 

１．開会（学校教育課長）14：00～ 

２．挨拶（教育長）（塩川委員長） 

３．傍聴希望者について（許可） 

４．議事 

 

部長   資料説明。 

 

委員長  それでは、答申（案）について確認を行います。資料は事前に見ていただいていると

思いますので、一括で伺います。なお、修正点がある場合は、この場で議論し、最終的

な意見を取りまとめますので、よろしくお願いします。修正点がある方は、挙手願い

ます。 

 

委員   15 ページ、後山小学校は木造なので築年数 30 年で黄色になっていると思いますが、

このまま見ると後山小学校は築 60 年と思われると思うので但し書きで説明を追加し

ていただけるとありがたいです。 

 

委員長  他にございませんでしょうか。では、今ほどの意見を修正して最終答申としたいと思

います。 

 

教育部長 では、今ほどの意見を修正し、表紙に今日の日付を入れて 1 ページに日付や実施回数

を入れたものを皆さんにお配りしてそれを最終答申という形で委員長から教育長にお

渡しいただければと考えております。その方向性でよろしいかお諮りいただければと

思います。 

 

委員長  今事務局から提案がありました。そのような流れで進めさせていただいてよろしいで
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しょうか。 

 

委員   異議なし 

 

委員長  では、ここで休憩といたします。 

 

委員長  休憩を閉じ、会議を再開します。先ほど委員から出された修正点について、改めたも

のを配付しました。修正点は赤字となっていますので、それぞれ確認を行います。 

 

教育部長 お待たせして申し訳ございませんでした。15 ページの表ですが、後山小学校は築 30

年が黄色、築 50 年がピンクで示しておりますので、その但し書きを「後山小学校は木

造のため、30 年を黄色、50 年を赤色としている」という注釈を入れさせていただきま

した。続いて 16 ページ、誤字がありましたので、「を」を「が」に修正させていただ

きました。 

 

委員長  ご確認ありがとうございました。それではお諮りいたします。今の配付したものを、

検討委員会の答申として決定してよろしいでしょうか。 

 

委員   異議なし 

 

委員長  異議なしと認めます。以上で『①小学校・中学校における適正規模及び適正配置に関

する答申（案）について』の協議を終了します。 

 

委員長  続いて、『②その他』について、委員の皆さまから何かございませんでしょうか。 

 

委員長  事務局からはありませんでしょうか。 

 

課長   本日決定いただいた答申について、委員長より教育長へ提言として提出していただき

たいと思います。 

 

（委員長から教育長へ答申の受け渡し） 

 

5．閉会 

午後 3 時終了 

 

 


